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Autorska prava i zaštitni znakovi

Odricanje od odgovornosti

Ovaj priručnik vlasništvo je Brady Worldwide, Inc. (u daljnjem tekstu „Brady”) i može se povremeno 
revidirati bez prethodne obavijesti. Brady se odriče odgovornosti bilo kakvog razumijevanja kako bi 
vam pružio takvu reviziju, ako postoji. 

Ovaj priručnik je zaštićen sa svim zadržanim autorskim pravima. Nijedan dio ovog priručnika ne smije 
se kopirati ili reproducirati bez prethodnog pismenog odobrenja tvrtke Brady. 

Iako su u pripremi ovog dokumenta poduzete sve mjere predostrožnosti, tvrtka Brady ne preuzima 
nikakvu odgovornost za bilo koju stranu za bilo kakav gubitak ili štetu uzrokovanu pogreškama, ili 
propustima, ili izjavama koja proizlaze iz nepažnje, nesreće ili bilo kojeg drugog razloga. Brady ne 
preuzima odgovornost koja proizlazi iz primjene ili uporabe bilo kojeg proizvoda ili sustava koji je ovdje 
opisan; niti bilo kakvu odgovornost za slučajnu ili posljedičnu štetu nastalu korištenjem ovog 
dokumenta. Brady se odriče svih jamstava o mogućnostima prodaje za određenu svrhu. 

Brady zadržava pravo izmjene bez daljnjeg upozorenja za bilo koji proizvod ili sustav koji je ovdje 
opisan radi poboljšanja pouzdanosti, funkcioniranja ili dizajna. 

Zaštitni znakovi

Sve marke ili nazivi proizvoda u ovom priručniku su zaštitni znakovi (™) ili registrirani zaštitni znakovi 

(®) njihovih odgovarajućih tvrtki ili organizacija.

© 2019 Brady Corporation. Sva prava pridržana.
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Brady Garancija

Naši proizvodi se prodaju s razumijevanjem da će ih kupac testirati u stvarnoj uporabi i utvrditi za 
njega ili sebe njihovu prilagodljivost njegovim / njezinim namjena korištenja. Brady jamči kupcu da su 
njegovi proizvodi bez ikakvih nedostataka u materijalu i izradi, ali ograničava svoju obvezu prema 
ovom jamstvu za zamjenu proizvoda koji je prikazan na zadovoljstvo Bradyja da je bio neispravan u 
vrijeme kada ga je Brady prodao. Ovo se jamstvo ne odnosi na osobe koje dobiju proizvod od kupca.

OVO JAMSTVO JE U UMJESTO DRUGIH JAMSTAVA, IZRIČITIH ILI PODRAZUMIJEVANIH, 
UKLJUČUJUĆI, ALI NE OGRANIČAVAJUĆI SE NA, BILO KAKVA IMPLICIRANA JAMSTVA ZA 
PRODAJU ILI PRIKLADNOST ZA ODREĐENU NAMJENU, I BILO KOJA DRUGA OBVEZA ILI 
ODGOVORNOST NA BRADY'S PART. NI POD KOJIM OKOLNOSTIMA NEĆE BITI ODGOVORAN 
ZA BILO KAKVE GUBITKE, TROŠKOVE, ŠTETU ILI POSLJEDIČNE ŠTETE BILO KOJE VRSTE 
KOJI PROIZLAZE U VEZI S KORIŠTENJEM ILI NESPOSOBNOSTI KORIŠTENJA, BRADY-OVIH 
PROIZVODA.

Sigurnost i okoliš

Molimo pročitajte i razumijte ovaj priručnik prije korištenja BradyPrinter i3300 prvi put. Ovaj priručnik 
opisuje sve glavne funkcije pisača. 

Mjere opreza

Prije upotrebe BradyPrinter i3300 pisača, imajte na umu sljedeće mjere opreza:

• Pažljivo pročitajte sve upute prije uporabe pisača i prije izvođenja bilo kojeg postupka.

• Nemojte postavljati uređaj na nestabilnu površinu ili postolje.

• Ne stavljajte ništa na jedinicu. 

• Držite vrh bez prepreka. 

• Uvijek koristite pisač u dobro prozračenom prostoru. Nemojte blokirati utore i otvore na uređaju, 
koji su predviđeni za ventilaciju.

• Koristite samo izvor napajanja koji je naveden na oznaci.

• Koristite samo kabel napajanja koji dolazi s uređajem. 

• Ne stavljajte ništa na kabel napajanja. 
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Tehnička podrška i registracija

Kontakt informacije

Za popravak ili tehničku pomoć pronađite regionalnu uredsku podršku tvrtke Brady tako što ćete posjetiti:

• Sjedinjene Američke Države: www.bradyid.com

• Europa: www.bradyeurope.com

• Azija Pacifik: www.brady.co.uk/landing-pages/global-landing-page

• Australija: www.bradyid.com.au

• Kanada: www.bradycanada.ca

• Latinska Amerika: www.bradylatinamerica.com

Podaci o registraciji

Da biste registrirali svoj pisač, idite na:

• www.bradycorp.com/register

• Australija: www.bradyid.com.au/register

• Kina: www.brady.com.cn/membercenter/register_product.aspx 

Popravak i povratak

Ako iz bilo kojeg razloga morate vratiti BradyPrinter i3300 pisač na popravak, obratite se tehničkoj 
podršci tvrtke Brady za informacije o popravcima i zamjeni.

Konvencijski dokumenti

Prilikom upotrebe ovog dokumenta važno je razumjeti konvencije koje se koriste u ovom priručniku.

• Sve radnje korisnika označene su s Bold tekstom.

• Odnosi se na menije, dijaloške kutije,gumbi i zasloni označeni su Italik tekstom.

https://www.brady.co.uk/landing-pages/global-landing-page
https://www.bradycorp.com/register
http://www.bradycorp.com/register
http://www.bradycorp.com/register
http://www.bradyaust.com.au/register
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1 Uvod

Zahvaljujemo na kupnji BradyPrinter i3300, koji možete koristiti za stvaranje 
i ispis industrijskih oznaka i znakova profesionalnog izgleda. Sve što trebate učiniti jest:

• Spustite uložak s vrpcom. Možete odabrati iz širokog raspona jednobojnih vrpci.

• Spustite uložak s naljepnicama. Možete odabrati širine koje se kreću od 0,25 inča do 
4 inča (6,4 mm do 101,6 mm) i dolazi u mnogim bojama, stilovima i materijalima.

• Pošaljite oznake za ispis iz softvera za označavanje.

Oznake i trake tvrtke Brady Corporation programirani su s mogućnošću komuniciranja s pisačem 
i softverom. To vam omogućuje da dobijete punu korist sustava.

Značajke i funkcije

Sljedeće su samo neke od značajki koje ovaj sustav čine tako jednostavnim za upotrebu i spremne za 
ispunjavanje vaših zahtjeva za izradu oznaka:

• Mala, lagana jedinica (približno 11,5 lbs [5.2 kg]), spremna za radnu površinu.

• Ulazni LCD zaslon osjetljiv na dodir u boji.

• Ispis ispisa u jednoj boji na 300 dpi, do 4 inča (101,6 mm) širok i do 60 inča (1,5 m) dugačak.

• Široka raznolikost boja vrpce.

• Jednostavan utovar naljepnica i vrpci.

• Kontinuirani i odrezani materijali s naljepnicama u različitim materijalima visokih 
performansi.

• Prijenos grafike s računala ili USB flash pogona. Podržani grafički formati su Windows 
metafile (*.wmf), Bitmap (*.bmp), JPG datoteka (*.jpg), Format grafičkog prijenosa (*.gif) i 
Prijenosna mrežna grafika (*.png).

• Ispis naljepnica s računala.

• Automatski rezač.

BradyPrinter i3300 podržava ZPL, jScript, DPL i BPL. Za popis podržanih naredbi posjetite 
www.BradyID.com/i3300. 
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Uvod
Kompatibilne aplikacije

Kompatibilne aplikacije

BradyPrinter i3300 Je kompatibilan sa Brady® Workstation desktop software-om. 

Kada se koristi s softverom Brady Workstation, pisač će automatski prepoznati sve omogućene i 
kompatibilne materijale do širine od 4 inča (101,6 mm). Za rad pisača s drugim softverom pogledajte 
dokumentaciju za svoju aplikaciju.

Napomena: Samo BradyPrinter i3300 zalihe će raditi s ovim pisačem.

Specifikacije sustava

• Težina: 11.5 lbs (5.2 kg) 

• Dimenzije (zapakiran): 9 inča x 12,0 inča x 9,5 inča (22,9 cm x 30,5 cm x 24,1 cm)

• Radna temperatura: 50 - 104°F (10 - 40°C)

• Relativna vlažnost: 10% do 80% relativne vlažnosti bez kondenzacije

• Skladištenje: -4 do 122°F (-20 do 50°C) pri 15 do 90% relativne vlage bez kondenzacije

• Napon: 100 - 240 VAC 50/60 Hz, 2A

• Rezolucija ispisa: 11.8 dot/mm, 300 dpi

• Veličina oznake izlaza: Od 0,25 inča do 4 inča (6,4 mm do 101,6 mm)

• Maksimalna duljina naljepnice (kontinuirano): 60 inča (1.5 m)

Akcije gumba 

Postoje tri fizička gumba na prednjoj strani pisača. Njihova je funkcija opisana u nastavku.

•  Gumb za napajanje uključuje i isključuje pisač, a koristi se i u načinu mirovanja 
(vidi strana 6).

•  Gumb za napajanje unapređuje oznaku. Vidi strana 23 za više informacija.

•  Gumb za rezanje omogućuje ručno rezanje naljepnice.
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2 Postavljanje

Raspakiravanje i postavljanje pisača

Pažljivo raspakirajte i pregledajte površine pisača (unutrašnjost i eksterijer) i sustav označavanja za 
moguće štete tijekom transporta. 

Napomena: Obavezno uklonite zaštitu od transporta oko glave pisača i unutar pokrova kućišta. 

Što je u kutiji

• BradyPrinter i3300

• Dokumentacijski CD sadrži: elektronički vodič za brzi početak, elektronički korisnički priručnik i 
internetske linkove

• Kabel za napajanje

• USB kabel vrste B

• Printani „Vodič za brzi početak“

• Kit za čišćenje

Napomena: Molimo zadržite originalnu ambalažu, uključujući kutiju, u slučaju da se pisač mora 
vratiti.

OPREZ! Ako šaljete pisač, konzultirajte prijevoznika s državnim, federalnim, 
općinskim i međunarodnim propisima o otpremanju u vezi s litij-
ionskom baterijom koja se nalazi u pisaču. 



 BradyPrinter i3300 4

Postavljanje
Raspakiravanje i postavljanje pisača

Komponente pisača 

Brojke 2-1.  Komponente pisača

Napomena: Pisač je opremljen univerzalnim napajanjem i može se upravljati s naponom od 
100 do 240 V ~, od 50 do 60 Hz. Pisač osjeti vrstu napona i automatski se prilagođava 
za izvor napajanja.

1 Zaslon (sa dodirnim zaslonom) 2 Gumb za napajanje

3 Poklopac kućišta 4 Otvor za izlaz naljepnice

5 Brisač za opskrbu 6 Vodiči za opskrbu

7 Ploča za nabavu naljepnica 8 Rezač

9 Kaseta vrpce 10 Vrata glave za ispis

11 (a) USB priključci, (b) Ethernet 
priključak, c) Priključak kabela za 
napajanje i (d) prekidač napajanja

1

3

4

9

5

7

11

10

8

2

6

a

b

d c
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Postavljanje
Napajanje

Napajanje

Postavljanje

1. Priključite kabel napajanja u pisač na prikazanom mjestu.

2. Uključite drugi kraj žice u električnu utičnicu. 

3. Uključite prekidač napajanja. Pisač se uključuje i prikazuje početnu stranicu. Prikazane su 
veličine i boje trenutno instaliranih zaliha i drugih pokazatelja stanja.

Napomena: Ako nema ugrađenih vrpci ili naljepnica, sustav koristi zadane postavke crne vrpce 
i 4 inčne [101,6 mm] široke bijele oznake. 

Način uštede energije

Kada je pisač uključen, možete ga ostaviti u stanju spremnosti cijelo vrijeme kako bi softver mogao 
pronaći pisač. Ili možete odabrati štednju energije tako da se pisač automatski isključi nakon razdoblja 
neaktivnosti. 

1. Provjerite je li vaš pisač uključen. 

2. Kliknite Postavke .

3. Pritisnite Sistemska konfiguracija > Način uštede energije.

4. Odaberite AC napajanje.

5. Pomaknite indikator vremena lijevo (smanjenje) ili udesno (povećajte) za iznos neaktivnog 
vremena koji može proći prije nego što se pisač automatski isključi. Alternativno, možete 
pritisnuti minus (-) tipku za smanjenje ili gumb plus (+) za povećanje vremena.

6. Kliknite  za povratak na početni zaslon.

Priključak 
kabela za 
napajanje

Prekidač 
napajanja
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Postavljanje
Napajanje

Stavite pisač u stanje mirovanja 

Kada sustav spava, zaslon se isključuje i sustav prelazi u nisku potrošnju energije, ali ne zahtijeva da 
se hladni start uključi. U tom stanju možete dodirnuti zaslon ili pritisnuti gumb za uključivanje kako 
biste sustav vratili u isti položaj u kojem je bio prije nego što prijeđete na način manje potrošnje 
energije. Kad je pisač u stanju mirovanja, gumb za uključivanje svijetli zeleno.

Napomena: Da biste potpuno isključili pisač, pritisnite i držite gumb za uključivanje dulje od dvije 
sekunde.

1. Kada je pisač uključen, stisnite i držite  otprilike dvje sekunde. 

2. Ako postoje nespremljene izmjene u trenutačno aktivnoj datoteci, od vas će se zatražiti 
spremanje trenutne datoteke oznake.

Probudite pisač iz stanja mirovanja

Ako ne dodirnete zaslon ili tipkovnicu na određeno vremensko razdoblje, sustav isključuje zaslon 
i prelazi u način rada s niskom potrošnjom energije. Kad je pisač u stanju mirovanja, gumb za 
uključivanje svijetli zeleno. Zadana oznaka i postavke zadržane su.

1. Pritisnite  ili dodirnite zaslon.

2. Nastavite s aktivnostima oznaka.

Ponovo pokrenite pisač 

Koristite ovaj postupak za ponovno pokretanje pisača.

1. Pritisnite i držite  najmanje 5 sekundi. Sustav provodi postupak inicijalizacije i pokreće pisač.

2. Kada se prikaže Home zaslon, možete nastaviti s aktivnostima oznakama.
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Postavljanje
Instalirajte ili promijenite pribor

Instalirajte ili promijenite pribor

Brady i vrpce koriste „pametnu ćeliju“ za definiranje i praćenje informacija. Sustav automatski 
prepoznaje instaliranu i vrpcu.

Napomena: Pisač može biti uključen ili isključen prilikom mijenjanja potrošnog materijala. 

Ribon

1. Da biste uklonili traku, otvorite poklopac kućišta.

2. Otpustite zasun na vratima glave pisača [2] i zakrenite.

3. Otpustite zasun patrone vrpce [3] i podignite vrpcu za uložak gore i van.

2

3
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Postavljanje
Instalirajte ili promijenite pribor

4. Stavitekasetu s vrpcom preko glave za ispis (naljepnica proizvoda prema stroju), a zatim 
pričvrstite na svoje mjesto. 

5. Zatvorite i pričvrstite vratašca za ispis.

6. Zatvorite poklopac kućišta. 

7. Ako je pisač spavao, pritisnite . Sustav detektira instalirane zalihe, postavlja naljepnice 
i vrpce, označava dimenzije naljepnica i količinu preostalih zaliha. 

Instalirajte ili promijenite pribor

1. Otvorite poklopac kućišta.

2. Otpustite zasun na vratima glave pisača [2] i zakrenite.

3. Zaljuljajte žuti brisač [3] na leđa, ako je uključen.

4. Pomaknite žute upravljačke vodove [4] na puni otvor.

5. Uklonite postojeću opskrbu, ako je instaliran, povlačenjem spremnika naljepnice s pisača. 

2



 BradyPrinter i3300 9

Postavljanje
Instalirajte ili promijenite pribor

6. Umetnite novi uložak sve dok krajevi vretena ne ostanu u utorima držača [5].

7. Zagrijte naljepnice s vrha valjka sve dok ne sjedne ispred crnog gumenog valjka.

8. Zatvorite vodove opskrbe dok ne dotaknu rub ruba opskrbe s naljepnicama ispod vodilica.

9. Pomaknite brisač opskrbe na mjesto tako da se oslanja na naljepnicu. 

Napomena: Nisu sve oznake potrebne za upotrebu brisača za opskrbu. Uključite brisač samo ako 
je potrebno za instalirane naljepnice. 

10. Zatvorite i pričvrstite vratašca za ispis, zatim zatvorite poklopac kućišta. 

11. Ako je pisač spavao, pritisnite . Sustav detektira instalirane zalihe, postavlja naljepnice 
i vrpce, označava dimenzije naljepnica i količinu preostalih zaliha.

3

4

5
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Postavljanje
Recikliranje oznaka i spremnika ribona

Recikliranje oznaka i spremnika ribona

Spremnike treba reciklirati u skladu s lokalnim zakonima.  Prije recikliranja, iskorišteni spremnici 
moraju se izvući kako bi se oslobodile pojedinačne komponenta koje potom moraju biti reciklirane u 
točnim kantama za recikliranje.

Potrebni materijali

• Plosnati odvijači s 9/32- inčnom oštricom ili 1/4-inčnom oštricom (ribon) te 5/32- inčnom 
oštricom (naljepnica)

• Zaštitne naočale

• Zaštitne rukavice

Rastavljanje spremnika ribona

1. Korištenjem palca ili oštrice odvijača, gurnite prozirne plastične jezičke za zaključavanje sve 
dok se spremnik ne otključa.

OPREZ! Uvijek nosite Opremu za osobnu zaštitu (PPE) kada rastavljate 
spremnik. 

Jezičci za 
zaključavanje
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Postavljanje
Recikliranje oznaka i spremnika ribona

2. Umetnite oštricu odvijača pored svakog jezička uz pukotinu dvije polovice spremnika i lagano 
odvojite polovice. 

Ponovite ovaj postupak na obim 
stranama spremnika sve dok se svi 
jezičci ne odvoje i spremnik ne otvori. 

3. Izvucite pametnu ćeliju iz utora.

4. Odvrnite ribom s kalema i odlijepite kraj 
ribona s kartonske jezgre.

5. Uklonite kalem ribona iz središta 
kartonske jezgre.

Recikliranje komponenti

Br. Komponenta Materijal Kanta za smeće
1 Spremnik ribona (proziran) PP #5 PP
2 Pametna ćelija Elektroničko Elektronički otpad
3 Kartonska jezgra Karton #20 C PAP
4 Kalemi ribona (bijeli) ABS #6 PS

1
2

3

4
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Postavljanje
Recikliranje oznaka i spremnika ribona

Rastavljanje naljepnice spremnika

1. Pomoću palca, istovremeno pritisnite na 
jezičke za oslobađanje dok gurate sredinu 
cilindra naprijed sve dok jezičci ne otpuste 
i otključaju sredinu cilindra. 

2. Povucite slobodni cilindar iz naljepnice 
spremnika.

3. Pomoću odvijača, postavite oštricu u zazor 
pored držača pametne ćelije i izdignite 
držač iz cilindra. 

4. Uklonite pametnu ćeliju iz plastičnog 
držača.

5. Gurnite oštricu odvijača između vodilica spremnika i čepa kraja brave. Okrenite odvijač i 
nastavite s ovim postupkom oko čepa kraja sve dok se ne isključi.

6. Ponovite ovaj postupak na drugoj strani 
spremnika. 

7. Uklonite kartonsku cijev guranjem središnje 
jezgre iz cijevi ili rezanjem cijevi s jezgre.

Jezički za oslobađanje
Držač pametne 
ćelije

Čep kraja brave
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Postavljanje
Recikliranje oznaka i spremnika ribona

Recikliranje komponenti

Br. Komponenta Materijal Kanta za smeće
1 Kartonska cijev Karton #20 C PAP
2 Vodilice spremnika PC #7 PC
3 Srednji cilindar POM #7 POM
4 Držač pametne ćelije POM #7 POM
5 Pametna ćelija Elektroničko Elektronički otpad
6 Čepovi kraja brave POM #7 POM
7 Središnja jezgra ABS #7 ABS

1

2

3

4

5
6

7
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Postavljanje
Spajanje pisač

Spajanje pisač

Povežite se s računalom na jedan ili na jedan od sljedećih načina: 

• Na mreži. Ova metoda omogućuje višestrukim računalima slanje naljepnica na pisač. 

• Izravno putem USB kabela. Pogledajte “Konfiguriranje izravne USB veze” na strani 16.

Konfiguriranje pisača za mrežnu komunikaciju

Pisač ima dva mrežna kontrolera - jedan za Ethernet (žičani) i jedan za Wi-Fi. Ova dva kontrolora djeluju 
neovisno i mogu istodobno primati podatke.

Napomena: Wi-Fi sposobnost nije dostupna na svim pisačima ili u svim zemljama.

Pisač možete postaviti na mrežnu komunikaciju pomoću:

• Ethernet veze. Koristite ovu opciju za žičnu mrežu. 

• WiFi veza. Pogledajte “Wi-Fi” na strani 15.

Konfiguriranje Ethernet veze

1. Na Home ekranu pritisnite Postavke . 

2. Na Postavke ekranu, odaberite Veze.

3. Odaberite Napredne postavke mreže na Veze ekranu.

4. Dodirnite Ethernet.

5. Odaberite IP postavke.

6. Za IP postavke, odaberite potvrdni okvir DHCP ili Static.

• DHCP: DHCP adresiranje je dinamičan i sustav koristi DNS poslužitelj za dobivanje IP adrese 
pisača za vas.

• Statički: Za statičko adresiranje morate unijeti IP adresu pisača.

7. Ako je odabrana statika, ispunite sljedeća polja:

• IP adresa: Unesite IP adresu pisača.

• Podmaska mreže: Unesite masku podmreže ako je koristite.

• Zadani pristupnik: Unesite IP adresu zadanog pristupnika.

• DNS poslužitelj (primarni): Unesite IP adresu primarnog DNS poslužitelja. 

• DNS poslužitelj (sekundarni): Unesite IP adresu zadanog pristupnika. 

VAŽNO!  Ako se ne koristi DNS poslužitelj, unesite 0.0.0.0

8. Pritisnite na natrag gumb da dođete na Napredne mrežne postavke ekran kako bi polja 
stupila na snagu.

9. Ako je DHCP odabran, ne trebate unositi dodatna polja.
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Postavljanje
Spajanje pisač

Wi-Fi

Povežite se s Wi-Fi mrežom ili pretraživanjem i odabirom mreže ili ručnim unosom mrežnih postavki. 
Nakon spajanja pisač može komunicirati s uređajima na toj mreži. Uređaji mogu komunicirati samo s 
pisačem koristeći softver Brady Workstation. 

Pretraži za povezivanje
Za povezivanje s Wi-Fi bežičnom mrežom: 

1. Provjerite je li vaš pisač uključen. 

2. Kliknite Postavke .

3. Na Postavke ekranu, odaberite Veze.

4. Kliknite Wi-Fi mreža da biste uključili Wi-Fi i odabrali mrežu s popisa. Ako je potrebno, 
pisač prikazuje tipkovnicu za unos lozinke.

Ako mreža s kojom se želite povezati nije na popisu, možda je mreža skrivena. Koristite 
korake iz sljedećeg odjeljka za ručni unos mrežnih postavki. 

Ručno unesite postavke
Koristite ovu metodu za mreže koje su skrivene.

Za povezivanje s Wi-Fi bežičnom mrežom: 

1. Provjerite je li vaš pisač uključen. 

2. Kliknite Postavke .

3. Na Postavke ekranu, odaberite Veze.

4. Kliknite Napredne mrežne postavke. 

5. Odaberite Wi-Fi sa popisa.

6. Kliknite IP postavke i zatim kliknite jedan od sljedećih.

• DHCP: DHCP adresiranje je dinamičan i sustav koristi DNS poslužitelj za dobivanje IP adrese 
pisača za vas. 

• Statički: Za statičko adresiranje morate unijeti IP adresu pisača. 

7. Kliknite gumb natrag da bi se vratili na Mreže ekran .

Za preostale korake potražite pomoć svog mrežnog administratora.

8. Ako odaberete DHCP, konfigurirajte sljedeće postavke. 

a. Kliknite DNS poslužitelj (primarni) za prikaz tipkovnice, a zatim upišite IP adresu 

DNS poslužitelja. Kliknite  kada završite.

b. Kliknite DNS poslužitelj (sekundarni) a zatim upišite IP adresu sekundarnog 
DNS poslužitelja. 
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Postavljanje
Spajanje pisač

9. Ako odaberete Statički u koraku 6, konfigurirajte sljedeće postavke. 

a. Kliknite IP adresa za prikaz tipkovnice i tada upišite IP adresu pisača. Kada završite, 
dodirnite gumb za unos. 

b. Kliknite Maska podmreže i unesite masku podmreže ako je koristite. 

c. Kliknite Zadani pristupnik za unos zadanog pristupnika. 

10. Kliknite  za povratak na početni zaslon. 

Konfiguriranje drugih mreža 

Konfiguracija za osobne ili poslovne mreže.

1. Dodirnite Meni gumb na vrhu Home zaslona.

2. Kliknite Postavke .

3. Na Postavke ekranu, odaberite Veze.

4. Odaberite Napredne postavke mreže na Veze ekranu. 

• Ako je Wi-Fi onemogućen, označite potvrdni okvir pored Omogućeno i pričekajte da se popis 
Mreže popuni.

5. Pomaknite se do dna popisa dostupnih mreža i odaberite Drugo.

6. Na ekranu Ostale mreže , odaberite osobna ili poslovna mreža i ispunite potrebne detalje.

7. Kliknite  kada završite.

Konfiguriranje izravne USB veze 

Da biste izravno komunicirali putem USB kabela, potreban vam je upravljački program za USB uređaj 
instaliran na vašem računalu. Nakon povezivanja, računalo bi automatski trebalo otkriti i instalirati USB 
upravljački program, ako već nije instaliran.

1. Pričvrstite USB kabel na pisač i računalo.

2. Uključite pisač. 

Na računalu, “Pronađen novi uređaj” i pokreće se čarobnjak za upravljačke programe pisača.

3. U čarabnjaku, kliknite Instaliraj software automatski (ako već nije odabrano).

4. Klikni Dalje. 

Instalira se upravljački program pisača. To traje minutu ili dvije.

5. Kad je gotovo, u čarobnjaku, kliknite Završi.
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Postavljanje
Spajanje pisač

BradyPrinter i3300 sada je dostupan za primanje informacija iz vašeg programa označavanja 
računala.

Kada ispisujete s računala, pisač mora biti priključen na njega putem USB kabela. Svakako odaberite 
BradyPrinter i3300 u dijaloškom okviru ispisa programa označavanja. 

Prema računalu

Prema pisaču
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Postavljanje
Postavljanje zadanih postavki sustava

Postavljanje zadanih postavki sustava

Zadane vrijednosti su uobičajene postavke koje su unaprijed dodijeljene kako bi sustav mogao koristiti 
čim se napaja napajanje (na primjer, datum i vrijeme su postavljeni na vaš lokalni datum i vrijeme). 
Promjenom zadanih postavki možete podesiti postavke prema vašim specifičnim zahtjevima. 

Zadane postavke ovdje ostaju na snazi čak i kada se napajanje ukloni iz pisača i tijekom nadogradnje.

Da biste konfigurirali ili promijenili bilo koju od ovih postavki:

1. Provjerite je li vaš pisač uključen. 

2. Kliknite Postavke .

3. Oaberite Konfiguriranje sustava. 

4. Odaberite postavku koju želite promijeniti.

• Jezik

- Odaberite željeni jezik za poruke koje prikazuje pisač.

• Mjerne jedinice

- Inči ili milimetari.

• Datum i vrijeme

• Način uštede energije (vidi strana 5)
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3 Ispis naljepnica

Navigacija i Status 

Ikone statusa pisača i statusa materijala na traci statusa pri dnu početnog zaslona pružaju sljedeće 
informacije. 

Detalji materijala

Da biste vidjeli detaljne informacije o instaliranim materijalima, kliknite oznaku naljepnice ili vrpce na 
traci stanja da biste otvorili Detalji materijala na ekranu.

Dodirnite home gumb u bilo kojem trenutku kako biste se vratili na početni zaslon.

Tijekom navigacije izbornicima dodirnite gumb Natrag za povratak na prethodnu stranicu.

 

Na početnom zaslonu taknite da biste se pomicali ulijevo ili udesno. 

Ikona Značenje

Tekst iznad ove ikone označava materijal naljepnica instaliran 
u pisaču. 

Pisač ne može čitati memorijsku ćeliju na naljepnici. Oznake se 
možda ne instaliraju, mogu biti instalirane na pogrešan način ili 
se memorijska ćelija može oštetiti.

treptanje

Pisač prima podatke s Brady Workstation softvera. 
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Ispis naljepnica
Izrada naljepnica

Izrada naljepnica

Stvarajte datoteke s oznakama koristeći softver Brady Workstation. Kada prvi put stvorite datoteku 
naljepnica, odredite pisač. To omogućuje softveru da pruži značajke specifične za vaš pisač. Također, 
softver automatski prepoznaje vrpce i naljepnice instalirane u pisaču. 

Za pomoć pri korištenju softvera pogledajte dokumentaciju u softveru. 

Podešenja ispisa

Dok ispisujete naljepnice, imajte na umu sljedeće:

• Pisač reže između oznaka ili na kraju posla, ovisno o odabranim postavkama rezanja.

• Ako nema instaliranih naljepnica ili trake, ispis se ne pokreće i od vas će se zatražiti da 
instalirate zalihe. 

• Ako otvorite vratašca za ispis tijekom postupka ispisa, ispis se zaustavlja i prikazuje se 
poruka o zatvaranju modula. Ispis je otkazan. Za ispis naljepnica morate ponovo pokrenuti 
posao ispisa. 

Ove postavke će se koristiti na svim zadacima ispisa. Ako ih želite promijeniti u jednom zadatku, 
svakako vratite na zadane postavke kada završite.

Da biste postavili bilo koju od sljedećih šest postavki, započnite:

1. Na Home ekranu pritisnite Postavke .

2. Odaberite Podešenja ispisa.

3. Odaberite željena podešavanja ispisa.

Napomena: Tipka Resetiraj zadano postavlja pisač natrag na tvorničke postavke.

Energija ispisa

Koristite klizač za podešavanje za tamniji ili svjetliji ispis. Ispišite naljepnicu da biste testirali postavku.

Postavka energije ispisa određuje koliko se topline primjenjuje na glavu pisača prilikom ispisa 
naljepnice. Što je tamnija energija ispisa, više se tinte prenosi na naljepnicu.Postavke optimalne 
energije ispisa automatski postavlja pametna ćelija za instalirane medije i trebaju se mijenjati samo ako 
imate problema. Na primjer, ako ispis mrlja, možete povećati energiju ispisa kako biste bili sigurni da se 
više tinte prenosi na naljepnicu. Međutim, ako se traka prilijepi ili lomi tijekom ispisa, toplinska energija 
može biti previsoka i trebala bi se smanjiti.
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Ispis naljepnica
Podešenja ispisa

Napomena: Odabrana postavka energije ispisa ostat će na snazi za sve sljedeće radnje ispisa s 
trenutno instaliranim medijem. Kada je instaliran novi medij, razina energije ispisa 
vraća se na zadanu postavku. Razina energije ispisa se također resetira ponovnim 
pokretanjem sustava. 

Horizontalni pomak

Koristite klizač na slici (tiskani dio naljepnice) desno ili lijevo.Broj prikazan na klizaču označava koliko 
će se početni položaj ispisa pomaknuti u odnosu na tvorničke postavke; to ne predstavlja udaljenost 
od lijevog ruba naljepnice.

Vertikalni pomak

Pomoću klizača pomaknite se prema gore ili dolje. Broj prikazan na klizaču označava koliko će se 
početni položaj ispisa pomaknuti u odnosu na tvorničke postavke; to ne predstavlja udaljenost od 
gornjeg ruba naljepnice.

Brzina ispisa

Brzina ispisa omogućuje namještanje postavki brzine od 1 do 4 inča u sekundi (ips). Pametna ćelija za 
instaliranu opskrbu automatski postavlja optimalne postavke brzine ispisa i trebale bi se mijenjati samo 
ako imate problema. Na primjer, možete promijeniti brzinu ispisa ako želite sporije ispisivati grafiku ili 
druge gusto naseljene oznake kako biste osigurali potpunu pokrivenost.

Pomoću klizača povećajte ili smanjite brzinu.

Napomena: Odabrana postavka brzine ispisa ostat će na snazi za sve sljedeće radnje ispisa s 
trenutno instaliranim potrošnim materijalom. Kada je instaliran potrošni materijal, 
brzina ispisa vraća se na zadanu postavku. Razina brzine ispisa se također resetira 
ponovnim pokretanjem sustava. 

Opcije za izrezivanje

Koristite ovu postavku za postavljanje mjesta rezanja. Ovisno o odabranim postavkama rezanja, pisač 
potiskuje oznaku kako bi se rascijepila / rezala između naljepnica, na kraju posla ili nikada. Ako se ne 
upotrebljava nijedna postavka, zadana će biti rezna lokacija postavljena u Brady Workstation.

Napomena: Veličina naljepnice za die-cut naljepnice već je postavljena i ne može se podesiti.

OPREZ! Stalno ispisivanje na visokoj razini energije može uzrokovati zastoj 
pisača ili druge pogreške u ispisivanju i može smanjiti ukupni vijek 
trajanja glave pisača.
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Ispis naljepnica
Vanjski hardware

BPL skripte

Orijentacija ispisa
Koristite za zakretanje početne pozicije oznake za BPL skripte. 

Uzorak je zakrenut

Uzorak nije zakrenut

Mirror ispis
Ispišite naljepnice prikladne za čitanje u zrcalu ili na stražnjoj strani naljepnice.

Vanjski hardware
Povezivanje vanjske tipkovnice:

1. Priključite USB kabel tipkovnice u USB priključak na pisaču.

2. Na Home tipki na zaslonu Postavke. 

3. Odaberite Vanjski hardware.

4. Odaberite USB tipkovnica zatim odaberite odgovarajuću vrstu tipkovnice s popisa.

Pokretanje
Pozicija

Dobava
Smjer

Pokretanje
Pozicija

Dobava
Smjer
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Ispis naljepnica
Ispis naljepnica

Ispis naljepnica 

Morate imati instaliran softver za označavanje na računalu za stvaranje, uređivanje ili ispis naljepnica. 
Upute o instaliranju i korištenju softvera potražite u dokumentaciji softvera za označavanje. 
Vidi “Kompatibilne aplikacije” na strani 2 za više detalja.

Zaliha naljepnica za opskrbu i rezanje

Ako instalirate opskrbu naljepnicom koja ima grubo rezanu prednju stranu, najbolje je napuniti i izrezati 
naljepnicu. Također, opskrbite i odrežite ako imate djelomično ispisani posao koji morate ukloniti s pisača.

Za opskrbu i / ili smanjivanje zaliha oznake:

1. Kad je napajanje pisača uključeno, pritisnite gumb Opskrba više puta dok duljina opskrbe koju 
želite ne izađe iz pisača.

Napomena: Za die-cut naljepnice, opskrba napreduje do reznog položaja koji je sljedeća oznaka 
izrezivanja. Za kontinuirane naljepnice, opskrba napreduje dva centimetra svaki put 
kad pritisnete gumb Opskrba.

2. Po želji pritisnite Reži gumb. Pisač će odrezati naljepncu.
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Ispis naljepnica
Ispis naljepnica

Ispis obostranog materijala 

Kada ispisujete obostrani materijal, strana 1 se napuni i tiska izravno iz valjka. Za ispis na drugu 
stranu, materijal se reže na kraju posla, a zatim se tiskana traka nakupila sa stražnje strane pisača 
za drugi prolaz za ispis.

Opskrbni most drži dvostrani materijal iznad vrpce. Dvostrani materijal prolazi preko mosta kako bi 
ušao u ulaznu rampu trake. Kada je gotova, most se podiže i zatvara u poklopac kućišta.

1. Ispiši jednu od obostranih oznaka.

2. Kada je posao obavljen, režite ispisane markere.

Napomena: Koristite škare ili automatsko rezanje za rezanje markera. 

3. Otvorite poklopac kućišta i vratašca za ispis.

4. Povucite vodilicu napona prema natrag iz vodilica prema valjku, ali nemojte uklanjati valjak.

Napomena: Valjak mora ostati u utoru za napajanje ili će pisač pokazivati stanje trake.

5. Okrenite opskrbni most prema dolje tako da se postavi preko valjka.

6. Na stražnjoj strani pisača uvucite vodeći rub PRINTED trake rukava kroz utor između 
poklopca kućišta i kućišta pisača:

• Imajte na umu da je vodeći rub prvi prsten u vašem slijedu ispisa.

• Budite sigurni da je ispisana strana okrenuta prema DOLJE.

7. Postavite markere preko opskrbnog mosta i napunite markere na vrh crnog valjka otprilike 
četvrtinu inča (6,35 mm) od izlaza.

8. Zatvorite vrata ispisne glave i poklopac kućišta i dvaput pritisnite oznake.

9. Kad je posao završen, otvorite poklopac kućišta i vratašca za ispis.

10. Podignite opskrbni most i pričvrstite na mjesto na poklopcu kućišta.

11. Zatvorite poklopac kućišta.

Most 

Dolje Gore

Potrošni materijal
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4 Upotreba alata sustava

Grafika i fontovi

Uvezi

Da biste uvezli grafike i fontove s računala na pisač, prvo prenesite datoteke na USB. Zatim slijedite 
ove korake:

1. Spojite USB na bilo koji dostupni USB priključak na pisaču. 

2. Na Home ekranu, kliknite Uvezi datoteke.

3. Na Uvezi datoteke sa USB ekrana, odaberite fontovi ili grafika.

4. Na Uvozi fontove/grafiku ekranu, odaberite željene fontove / grafiku za uvoz na pisač ili 

odaberite Odaberi sve  tipku.

5. Pritisnite Uvezi .

Traka napretka prikazat će se dok se uvozi. 

Napomena: Ako je memorija sustava nestala iz sobe, prikazat će se poruka iz memorije.

Izbrisati

Da biste izbrisali grafiku i fontove uvezene u pisač, slijedite ove korake:

1. Na Home ekranu odberite Upravitelj datoteka.

2. Odaberite fontove ili grafiku.

3. Označite potvrdni okvir pored određenih fontova ili grafike da biste izbrisali ili odabrali gumb 
Odaberi sve pri dnu zaslona.

Ako znate ime fonta ili grafike, pritisnite  za pretragu.

4. Dodirnite željenu opciju za razvrstavanje.

5. Pregledajte svoje odabire i pritisnite gumb za  brisanje.
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Instaliranje nadogradnje firmwera

Instaliranje nadogradnje firmwera

Za nadogradnju firmwera:

1. Na kompjuteru, idite na www.bradyid.com. 

2. Uperite na Help i onda, pod Preuzimanja naslovu, pritisnite Firmware. 

3. Pronađite najnoviju BradyPrinter i3300 firmware nadogradnju na popisu i kliknite ga. 
Popis možete poredati abecednim redom kako biste lakše pronašli model pisača. 

4. Kliknite Započni preuzimanje. 

5. Spremite preuzetu datoteku na USB. 

6. Spojite USB na bilo koji dostupni USB priključak na pisaču. Pisač prepoznaje datoteku za 
nadogradnju i prikazuje poruku na dodirnom zaslonu. 

7. Slijedite upute na dodirnom zaslonu. Kada nadogradnja završi, pisač se ponovo pokreće. 

OPREZ! Nemojte prekidati napajanje pisača tijekom nadogradnje.

https://www.bradyid.com
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5 Održavanje

Prikaz informacija o sustavu

Zaslon O prikazuje brojeve verzija za različite komponente sustava. Provjerite Firmware drajver 
prilikom razmatranja nadogradnje. Upotrijebite preostale informacije na O zaslonu ako ih je napisao 
Brady Support.

Za pregled informacija o sustavu: 

1. Sa početne strane, kliknite Postavke .

2. Kliknite O. 

Operacije prije održavanja

Prije izvođenja bilo kojeg postupka održavanja koji uključuje otvaranje poklopca kućišta, morate 
isključiti napajanje i ukloniti potrošni materijal s pisača.

1. Skinite utikač napajanja [1] s pisača.

2. Otvorite poklopac kućišta.

1

1
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3. Otpustite zasun na vratima glave pisača [2] i zakrenite.

4. Otpustite zasun patrone vrpce [3] i podignite vrpcu za uložak gore i van.

5. Pomaknite žuti brisač opskrbe [4] prema natrag.

6. Pomaknite žute vodove za napajanje [5] da se potpuno otvore.

7. Izvadite uložak iz utora držača [6].

3

2

4

5

6
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Održavanje
Čišćenje pisača

Čišćenje pisača

Čišćenje ostataka od pisača

Kad god vršite bilo kakvo održavanje na pisaču, trebali biste očistiti ostatke uzrokovane etiketama.

Potrebni materijali:

• Bočica sa komprimiranim zrakom, kupljena lokalno (npr. HOSA AIR-464 Duster)

• Krpa bez dlačica

• Isopropyl Alkohol

• Zaštitne naočale

1. Uklonite napajanje i potrošni materijal s pisača (vidi “Operacije prije održavanja” na strani 27).

2. Uz korištenje sigurnosnih naočala uključite komprimirani zrak za raspršivanje na bilo kojem 
dijelu pisača koji ima ostatake.

Napomena: Ako komprimirani zrak nije dostupan, koristite krpu koja ne ostavlja dlačice lagano 
navlaženu izopropil alkoholom i obrišite ostatke.

3. Zamijenite traku i naljepnice.

4. Zatvorite sve pokrove i priključite kabel za napajanje.

Čišćenje zaslona

Potrebni materijali 

• Krpa bez dlačica, ne abrazivna

• Isopropyl Alkohol

- ili -

• Pre-navlaženom krpom (prikladno za čišćenje LCD zaslona)

Napomena: Normalno sredstvo za čišćenje s amonijakom, sapunima ili bilo kojom kiselinom može 
oštetiti zaslon. Koristite samo krpu bez dlačica namočenom izopropil alkoholom.

1. Lagano navlažite krpu koja ne ostavlja dlačice s izopropil alkoholom ili koristite prethodno 
navlaženu krpu prikladnu za čišćenje zaslona računala.

2. Lagano trljajte vlažnu krpu preko zaslona sve dok se ne ukloni sav ostatak.

OPREZ! Uvijek nosite sigurnosne naočale pri korištenju komprimiranog zraka.
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Čišćenje pisača

Čišćenje oštrice rezača

Napomena: Prilikom čišćenja rezača morate također očistiti senzore za dovod i rezanje.

Potrebni materijali 

• BradyPrinter i3300 Cleaning Kit (Cat # B31-CCT)

• Isopropyl Alkohol

• Alat za čišćenje režača (uključen u kit za čišćenje)

1. Uklonite napajanje i potrošni materijal s pisača (vidi “Operacije prije održavanja” na strani 27).

2. Stisnite dvije žute rezne pločice [7] kako biste oslobodili rezač. Mehanizam rezača i izlazni 
šaht [8] će se kliziti prema dolje iza vrata glave pisača.

3. Napunite plastičnu bocu iz kita za čišćenje izopropil alkoholom.

7

8
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Održavanje
Čišćenje pisača

4. Očistite metalnu oštricu [9]:

a. Ako rezna oštrica ima značajne ostatke, upotrijebite alat za čišćenje rezanja 
u kompletu za čišćenje kako biste lagano sastrugali ostatke sa oštrice. 

b. Navlažite jedan od pjenastih četkica iz spremnika za čišćenje s alkoholom. 
Nemojte dopustiti alkoholu da kaplje iz štapića.

c. Očistite oštricu s navlaženom četkom dok se svi ostaci ne uklone.

d. Očistite ispod rubova kućišta noža s navlaženom četkom. Kako biste izbjegli 
potiskivanje ostataka dublje u stroj, koristite kretnje s vanjskog ruba noža prema 
sredini.

e. Nastavite čistiti sve dok se ostatak ne vidi i čisti obrisci ne postaju obojeni.

5. Zatvorite oštricu za rezanje tako što ćete gurnuti prema gore na izlazni šaht dok jezičci rezanja 
ne sjednu na svoje mjesto. 

Napomena: Možda ćete morati lagano držati vratašca glave za ispis kako biste pristupili 
izlaznom koritu.

6. Zamijenite vrpce i spremnike s naljepnicama.

7. Zatvorite sve pokrove i priključite kabel za napajanje.

9d

9e
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Održavanje
Čišćenje pisača

Čišćenje senzora

Senzori za dovod i rezanje nalaze se unutar pisača i mogu biti prekriveni prašinom koja rezultira rezanjem 
naljepnica. Jedan od senzora za napajanje nalazi se ispod žutog vodiča za napajanje, kao što je 
prikazano na donjoj slici. Senzor rezača nalazi se iznad rezne oštrice i vidljiv je samo kada se rezač 
otpusti. 

Potrebni materijali 

• BradyPrinter i3300 Cleaning Kit (Cat # B31-CCT)

• Isopropyl Alkohol

1. Uklonite napajanje i potrošni materijal s pisača (vidi “Operacije prije održavanja” na strani 27).

2. Stisnite dvije žute rezne pločice kako biste oslobodili rezač; mehanizam rezača i izlazni šaht 
će se kliziti prema dolje otkrivajući senzor rezača. 

3. Kod prethodno navlaženog pjenastog brisača lagano obrišite površinu senzora rezača [11] 
i dva senzora napajanja [10] na prikazanim mjestima:

a. Centralni die-cut senzor [10a]

b. Označite/die-cut senzor [10b]

Napomena: Senzor se nalazi ispod žutog vodiča za napajanje

11

10a

10b
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Održavanje
Čišćenje pisača

Čišćenje izlaza oštrice noža

Ovaj postupak čisti izlazno područje noža i izlazni šaht.

Napomena: Nakon čišćenja rezača i senzora očistite izlazno područje. Štapić za čišćenje se može 
oštetiti tijekom čišćenja područja izlaza.

Potrebni materijali

• BradyPrinter i3300 Cleaning Kit (Cat # B31-CCT)

• Isopropyl Alkohol

1. Uklonite napajanje i potrošni materijal s pisača (vidi “Operacije prije održavanja” na strani 27).

2. Zatvorite vrata glave za ispis. Ne treba sjesti na mjesto.

3. Korištenje četkica iz spremnika za čišćenje navlažene alkoholom, očistite ulaz izlaznog 
šahta [12] i rampu izlaznog šahta [13].

Napomena: Da biste dosegnuli sva područja izlaznog šahta, možete zatvoriti poklopac kućišta 
i nagnuti pisač na stranu.

4. Zamijenite vrpce i spremnike s naljepnicama.

5. Zatvorite sve pokrove, utaknite mrežni kabel i uključite prekidač napajanja.

12

13
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Održavanje
Čišćenje pisača

Čišćenje prašine

Prašina nastala uslijed odlaganja može se akumulirati u jedinici. Ako se stvori značajna količina 
prašine, očistite jedinicu pomoću ovog postupka.

Potrebni materijali 

• BradyPrinter i3300 Cleaning Kit (Cat # B31-CCT)

• Isopropyl Alkohol

• Bočica sa komprimiranim zrakom, kupljena lokalno (npr. HOSA AIR-464 Duster)

1. Uklonite napajanje i potrošni materijal s pisača (vidi “Operacije prije održavanja” na strani 27).

2. Koristite komprimirani zrak kako biste očistili sva vidljiva područja unutar pisača i uklonili 
nakupljenu prašinu.

3. Koristite tkaninu navlaženu izopropil alkoholom kako biste obrisali preostalu prašinu s unutrašnje 
strane pisača.

4. Obrišite vanjski poklopac i okvir pisača od prljavštine i ostataka.

Čišćenje glave printera

Potrebni materijali

• BradyPrinter i3300 Cleaning Kit (Cat # B31-CCT) 

• Isopropyl Alkohol

1. Uklonite napajanje i potrošni materijal s pisača (vidi “Operacije prije održavanja” na strani 27).

2. Napunite plastičnu bocu iz kita za čišćenje izopropil alkoholom.

Napomena: Nemojte trljati štapić preko područja brončane boje ispisne glave.

3. Navlažite jedan od pjenastih četkica iz spremnika za čišćenje s alkoholom i nježno trljajte 
preko zelenog i crnog područja ispisne glave [14].

OPREZ! Uvijek nosite sigurnosne naočale pri korištenju komprimiranog zraka.

OPREZ!  Koristite samo materijale isporučene u priboru za čišćenje. 
Uporaba drugih materijala može trajno oštetiti glavu za ispis.

14
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4. Zamijenite vrpce i spremnike s naljepnicama.

5. Zatvorite sve pokrove i priključite kabel za napajanje.

Zamjena brisača opskrbe

Potrebni materijali

• B31-WIPER 

1. Uklonite napajanje i potrošni materijal s pisača (vidi “Operacije prije održavanja” na strani 27).

2. Podignite i držite ruku brisača dok držite jezičac umetka brisača [15].

3. Lagano povucite jezičac prema naprijed i gurnite uložak brisača iz ruku brisača.

4. Da biste zamijenili brisač, umetnite usnik umetka brisača u utor [16] ruku brisača i gurnite dok 
se ne pričvrsti na mjesto.

5. Zamijenite vrpce i spremnike s naljepnicama.

6. Zatvorite sve pokrove i priključite kabel za napajanje.

15

16
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Održavanje
Uklanjanje zastoja

Uklanjanje zastoja

Zastoj pisača

Za uklanjanje zaglavljenog papira iz pisača:

1. Uklonite sve oštećene vrpce i / ili naljepnice s pisača.

2. Provjerite da nema štete na glavi pisača, oštricama rezača, senzorima itd.

3. Provjerite je li potrebno čišćenje. Ako je čišćnje potrebno, vidi “Čišćenje pisača” na strani 29 
za detalje.

4. Ponovno umetnite vrpce i oznake i izbrišite sve poruke o pogrešci.

Zastoj rezača

Za uklanjanje zaglavljenog rezača:

1. Izrežite opskrbu kao što je prikazano dolje.
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2. Stisnite jezičke da biste oslobodili i nagnite modul rezača. 

3. Zakrenite prijenosnik u smjeru suprotnom od kazaljke na satu kako biste spustili oštricu. 

4. Uklonite opskrbu. 

5. Zakrenite opremu u smjeru kazaljke na satu kako biste podigli oštricu. 

6. Gurnite mehanizam rezača na mjesto tako da igle pričvrste na svoje mjesto. 
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6 Rješavanje problema

Za rješavanje problema upotrijebite sljedeću tablicu. U situacijama u kojima pisač prikazuje poruku o 
pogrešci, slijedite upute na dodirnom zaslonu.

Problem Uzrok Korektivne mjere

Pisač se ne napaja kada je 
uključen.

Kabel napajanja izvukao se iz pisača 
ili zidne utičnice.

Provjerite kabel za napajanje.

Zaslon se smrzava Pogreška korisničkog sučelja 1. Pritisnite Power .

2. Nakon što pisač ode u stanje 

mirovanja, pritisnite Power  
ponovno.

Ako to ne funkcionira:

1. Isključite prekidač napajanja na 
strani pisača.

2. Pričekajte pet sekundi, a zatim 
uključite prekidač napajanja.

Pisač neće dodavati oznake. • Vodeći rub naljepnice nije pravilno 
umetnut.

• Vodeći rub role naljepnica je 
neravnomjeran ili rastrzan 
(nije ravan rub).

• Ispravno instalirajte oznake.
• Izrežite ravni vodeći rub na 

naljepnici.

Slab ispis na naljepnicama. Vrpca nije ispravno napredovala. • Zategnite vrpcu okretanjem 
rotirajućeg krila (vrh spona) 
u smjeru dolje sve dok se ne 
ukloni zatezanje.

• Isprobajte još jedan uložak s 
vrpcom.

Energija ispisa može biti preniska. Podesite postavku energije ispisa 
(vidi “Energija ispisa” na strani 20).

Nema ispisa na naljepnici. Oznaka ili vrpca se ne učitavaju 
ispravno ili iz vrpce.

• Ponovno instalirajte uložak s 
vrpcom.

• Umetnite novu vrpcu.
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Loša kvaliteta ispisa. Vrpca i oznake nisu kompatibilni ili 
upotrebljavaju pogrešan materijal 
naljepnica i kombinacija vrpce.

• Provjerite ispravnu traku za 
umetanje liste naljepnica u 
pisač.

• Promjena kombinacije vrpce ili 
oznake.

Prašina ili ljepila akumulirana na glavi 
ispisa.

Očistite ispisnu glavu (vidi 
“Čišćenje glave printera” na 
strani 34).

Pribor brisača prljav. Zamijenite brisač opskrbe (vidi 
“Zamjena brisača opskrbe” na 
strani 35).

Na ispisanom se tekstu 
pojavljuju prazni dijelovi ili 
linije.

Nalijeganja vrpce. • Zategnite vrpcu okretanjem 
rotirajućeg krila (vrh spona) 
u smjeru dolje sve dok se ne 
ukloni zatezanje.

• Isprobajte još jedan uložak s 
vrpcom.

Kvaliteta rezanja je loša. Rezač treba čišćenje. Očistite rezač (vidi “Čišćenje 
oštrice rezača” na strani 30).

Opskrba se prebacuje kada 
ispisuje okvire oko oznake, 
što uzrokuje mali pomak 
okvira.

Vodiči za opskrbu nisu ispravno 
podešeni, što uzrokuje smetnje koje 
omogućuju pomicanje naljepnica 
tijekom ispisa.

Podesite opskrbne vodilice kako bi 
bili sigurni u odnosu na naljepnice. 
Da biste izvršili precizne 
prilagodbe okvira, (vidi “Energija 
ispisa” na strani 20.)

Problem Uzrok Korektivne mjere



 BradyPrinter i3300 40

Regulativa i licenciranje

Regulativa i licenciranje

Ugovor o licenci krajnjeg korisnika za Microsoft Windows CE©

Kupili ste uređaj koji uključuje softver licenciran od tvrtke Brady Worldwide, Inc. iz Microsoft Licensinga 
ili njegovih povezanih društava ("MS"). Instalirani softverski proizvodi Microsoftova podrijetla, kao i 
povezani mediji, tiskani materijali i "online" ili elektronička dokumentacija ("SOFTWARE") zaštićeni su 
međunarodnim zakonskim propisima i ugovorima o intelektualnom vlasništvu. SOFTWARE je 
licenciran, nije prodan. Sva prava pridržana.

AKO NE PRISTAJETE NA OVO I LICENCU KRAJNOG KORISNIKA, NEMOJTE KORISTITI UREĐAJ 
ILI KOPIRATI SOFTVER. UMJESTO, ODMAH KONTAKTIRAJTE BRADY WORLDWIDE, INC. ZA 
UPUTE O POVRATAKU NEKORIŠTENOG UREĐAJA ZA POVRAT. BILO KAKVA UPORABA 
SOFTVERA, UKLJUČUJUĆI, ALI NE OGRANIČAVAJUĆI NA KORIŠTENJU UREĐAJA, 
PREDSTAVLJA VAŠ UGOVOR OVOM I KORISNIKU LICENCIRANOG UGOVORA (ILI 
RATIFIKACIJE BILO KOJIH PRETHODNIH USLUGA).

DODJELA LICENSE ZA SOFTVER: Ovaj Licencni ugovor za krajnjeg korisnika daje vam sljedeću 
licencu:

SOFTVER možete koristiti samo na UREĐAJU.

NIJE TOLERANTAN NA GREŠKE. UREĐAJ NIJE TOLERANTAN NA GREŠKE. BRADY 
WORLDWIDE, INC. NEOVISNO JE UTVRDIO KAKO KORISTITI SOFTWARE U UREĐAJU, I MS SE 
OSLANJA NA BRADY WORLDWIDE, INC. DA VRŠI POTREBNA TESTIRANJA ZA UTVRĐIVANJE 
DA LI JE SOFTWARE POGODAN ZA UPOTREBU.

NEMA JAMSTVA ZA SOFTVER. SOFTVER je osiguran "kakav jest" i sa svim greškama. 
KOMPLETNI RIZIK KAO I ZADOVOLJAVAJUĆA KVALITETA, UČINAK, TOČNOST I TRUD 
(UKLJUČUJUĆI  NEDOSTATAK NEMARA) JE NA VAMA. TAKOĐER, NIKAKVA JAMSTVA OD 
SMETNJI VAŠEG UŽIVANJA SOFTVERA ILI PROTIV POVREDE. AKO STE PRIMILI BILO KAKVA 
JAMSTAVA O RADU UREĐAJA ILI SOFTVERA, OVA JAMSTVA NE PROIZLAZE  I NISU VEZANE 
NA MS.

Napomena o Java podršci. SOFTVER može sadržavati podršku za programe napisane u Javi. Java 
tehnologija nije tolerantna na kvar i nije projektirana, proizvedena ili namijenjena za upotrebu ili 
preprodaju kao on-line kontrolnu opremu u opasnim okruženjima koja zahtijevaju sigurnu izvedbu, kao 
što je rad nuklearnih postrojenja, navigacijskih ili komunikacijskih sustava zrakoplova, kontrola 
zračnog prometa , strojevi za izravni život ili sustave oružja, u kojima bi neuspjeh Java tehnologije 
mogao dovesti izravno do smrti, osobnih ozljeda ili teške fizičke ili ekološke štete. Sun Microsystems, 
Inc. je ugovorno obvezao MS da izvrši ovu izjavu o odricanju od odgovornosti.
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Nema odgovornosti za određene štete. OSIM AKO JE ZABRANJENO ZAKONOM, MS NEMA 
NIKAKVU ODGOVORNOST ZA BILO KAKVE NEIZRAVNE, POSEBNE, POSLJEDIČNE ILI 
SLUČAJNE ŠTETE KOJE PROIZLAZE IZ ILI U VEZI S KORIŠTENJEM ILI IZVRŠAVANJEM 
SOFTVERA. OVO OGRANIČENJE SE PRIMJENJUJE ČAK AKO PRAVNI LIJEK NE ISPUNI 
SVOJU SVRHU. MS NI U KOJEM SLUČAJU NEĆE BITI ODGOVORAN ZA IZNOS VEĆI OD  
DVJESTO PEDESET DOLARA (US $ 250,00).

Ograničenja na obrnuti inženjering, dekompiliranje i rastavljanje. Ne smijete preokrenuti 
inženjering, dekompilirati ili rastavljati SOFTVER, osim i samo u onoj mjeri u kojoj je takva aktivnost 
izričito dopuštena primjenjivim zakonom koji ne podnosi ovo ograničenje.

TRANSFER SOFTWARE-A JE DOPUŠTEN SA OGRANIČENJIMA. Možete trajno prenijeti prava na 
temelju ovog Ugovora o krajnjem korisniku samo kao dio trajne prodaje ili prijenosa uređaja i samo ako 
je primatelj pristao na ovaj Ugovor o licenci krajnjeg korisnika. Ako je SOFTWARE ažuriranje, bilo koji 
prijenos također mora sadržavati sve prethodne verzije SOFTVERA.

OGRANIČENJA IZVOZA. Potvrđujete da je SOFTWARE SAD-podrijetla. Suglasni ste da se 
pridržavate svih primjenjivih međunarodnih i nacionalnih zakona koji se primjenjuju na SOFTVER, 
uključujući pravila o administraciji izvoza SAD-a, kao i ograničenja krajnjeg korisnika, krajnjeg 
korištenja i odredišta zemlje izdane od strane američkih i drugih vlada. Dodatne informacije o izvozu 
SOFTVERA potražite na adresi http://www.microsoft.com/exporting.
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Usklađenost i odobrenja agencije

United States

FCC Notice
Note:This equipment has been tested and found to comply with the limits for a Class A digital 

device, pursuant to part 15 of the FCC Rules. These limits are designed to provide 
reasonable protection against harmful interference when the equipment is operated in a 
commercial environment. This equipment generates, uses, and can radiate radio frequency 
energy and, if not installed and used in accordance with the instruction manual, may cause 
harmful interference to radio communications.

Operation of this equipment in a residential area is likely to cause harmful interference in which case 
the user will be required to correct the interference at his own expense.

Changes or modifications not expressly approved by the party responsible for compliance could void 
the user's authority to operate the equipment.

This device complies with Part 15 of the FCC Rules. Operation is subject to the following two 
conditions: (1) This device may not cause harmful interference and, (2) this device must accept any 
interference received, including interference that may cause undesired operation.

Estados Unidos

Aviso de la FCC
Nota: Este equipo se puso a prueba y se confirmó que cumple con los límites para un dispositivo 

digital de Clase A, conforme a la Parte 15 de las Regulaciones de la Comisión Federal de 
Comunicaciones (Federal Communications Commission, FCC). Estos límites se han 
diseñado para proporcionar protección razonable contra interferencias perjudiciales cuando 
el equipo se utilice en un entorno comercial. Este equipo genera, utiliza y puede emitir 
energía de radiofrecuencia y, si no se instala y se utiliza según el manual de instrucciones, 
puede ocasionar interferencias perjudiciales en las radiocomunicaciones.

El uso de este equipo en un área residencial puede causar interferencias perjudiciales, en cuyo caso 
el usuario tendrá que corregir dichas interferencias por su cuenta.

Los cambios o las modificaciones que no hayan sido aprobados expresamente por la parte 
responsable del cumplimiento pueden invalidar la autorización que se le otorga al usuario para utilizar 
el equipo.

Este dispositivo cumple con la Parte 15 de las Regulaciones de la FCC. El uso está sujeto a las 
siguientes dos condiciones: (1) es posible que este dispositivo no provoque interferencias 
perjudiciales y (2) este dispositivo debe aceptar cualquier interferencia recibida, incluso aquella que 
pueda generar un uso no deseado.
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Canada

Innovation, Science and Economic Development (ISED)

Canada ICES-003:

CAN ICES-3 (A)/NMB-3(A)

Canada

Innovation, Sciences et Développement économique Canada (ISDE)

Canada ICES-003:

CAN ICES-3 (A)/NMB-3(A)

Mexico

Declaración del Instituto Federal de Telecomunicaciones (IFETEL): El uso de este equipo está sujeto 
a las siguientes dos condiciones: (1) es posible que este equipo o dispositivo no cause interferencia 
perjudicial y (2) este equipo o dispositivo debe aceptar cualquier interferencia, incluida la que pueda 
causar su uso no deseado.

Europa

RoHS Directive 2011/65/EU, 2015/863/EU
Ovaj proizvod je označen CE i sukladan je Direktivi Europske unije 2011/65 / EU EUROPSKOGA 
PARLAMENTA I VIJEĆA od 8. lipnja 2011. o ograničenju uporabe određenih opasnih tvari u 
električnoj i elektroničkoj opremi.

Direktiva EU-a 2015/863 od 31. ožujka 2015. mijenja Dodatak II Direktive 2011/65 / EU Europskog 
parlamenta i Vijeća glede popisa ograničenih tvari.

UPOZORENJE! Ovo je proizvod klase A. U domaćinstvu, ovaj proizvod može 
uzrokovati radio smetnje, u kojem slučaju korisnik mora 
poduzeti odgovarajuće mjere.

Direktiva o otpadu električne i elektroničke opreme

U skladu s europskom WEEE direktivom, ovaj uređaj treba reciklirati u skladu s 
lokalnim propisima.
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Batteries Directive 2006/66/EC
Ovaj proizvod sadrži litijsku bateriju na matičnoj ploči. Simbol precrtane kante za 
smeće prikazan na lijevoj strani se koristi za označavanje “odvojeno prikupljanje” za 
sve baterije i akumulatore u skladu s europskom direktivom 2006/66 / EC. Korisnici 
baterija ne smiju bacati baterije kao nerazvrstani komunalni otpad. Ova Direktiva 
određuje okvir za povrat i recikliranje korištenih baterija i akumulatora koji se prikupljaju 
odvojeno i recikliraju na kraju upotrebe. Uklonite bateriju prema važećim propisima.

Obavijest o recikliranju

Za uklanjanje litijeve baterije:

1. Rastavite pisač i pronađite bateriju koju se smjestila na glavnoj ploči.

2. Koristeći mali odvijač, odvojite bateriju iz držača i uklonite bateriju s ploče. Odstraniti u skladu 
s lokalnim propisima.

Turkey

Türkiye Çevre ve Orman Bakanlığı

(Elektrik ve elektronik ekipmandaki belirli tehlikeli maddelerin kullanılmasının Kısıtlanması 
Yönetmeliği).

Türkiye Cumhuriyeti: EEE Yönetmeliğine Uygundur

China

有关此产品的 RoHS 声明信息，请访问 www.BradyID.com/i3300compliance

Taiwan

請至 www.BradyID.com/i3300compliance 尋找本產品的 RoHS 聲明資訊
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Bežične informacije o propisima 

Regulacijske oznake, ovisno o certifikaciji zemlje, primjenjuju se na host pisač, što znači da su 
dobivena WiFi (radio) odobrenja. Te zemlje uključuju; SAD, Kanada, Meksiko, Europska unija, 
Australija, Novi Zeland, Južna Afrika i Južna Koreja.

WiFi radio modul (trajno instaliran na pisaču koji ima WiFi opciju) 

United States

Note: This equipment has been tested and found to comply with the limits for a Class A digital 
device, pursuant to part 15 of the FCC Rules. These limits are designed to provide 
reasonable protection against harmful interference when the equipment is operated in a 
commercial environment. This equipment generates, uses, and can radiate radio frequency 
energy and, if not installed and used in accordance with the instruction manual, may cause 
harmful interference to radio communications.

Operation of this equipment in a residential area is likely to cause harmful interference in which case 
the user will be required to correct the interference at own expense.

Changes or modifications not expressly approved by the party responsible for compliance could void 
the user's authority to operate the equipment.

This device complies with Part 15 of the FCC Rules. Operation is subject to the following two 
conditions: (1) This device may not cause harmful interference and, (2) this device must accept any 
interference received, including interference that may cause undesired operation.

UPOZORENJE! Rad uređaja bez regulatornog odobrenja je nezakonit.

Radio protokol WLAN IEEE 802.11b/g/n

RF radna frekvencija 2.4 – 2.495 GHz

RF izlazna snaga < +20dBm EIRP (100mW)

Antena Tip \ Antena Gain PCB trace antena \ -3.06 dBi

Zaštita okoliša -40 to 85° C (-40° to 185° F)

Napomena: Imajte na umu upute za uporabu host 
pisača Brady za maksimalne radne temperature

Skladištenje okoliša -55 to 125° C (-67° to 257° F)

Napomena: Imajte na umu upute za uporabu host 
pisača Brady za maksimalne radne temperature
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Co-located statements: To comply with FCC RF exposure compliance requirement, the antenna 
used for this transmitter must not be co-located or operating in conjunction with any other 
transmitter/antenna except those already with radio module filing.

RF exposure guidelines: The radiated output power of this device is far below the radio frequency 
exposure limits. Nevertheless, to avoid the possibility of exceeding radio frequency exposure limits for 
an uncontrolled environment, a minimum 20cm distance should be maintained from WiFi radio module 
PCB antenna (internal) to the head, neck, or body during normal operation.

Estados Unidos

Nota: Este equipo se puso a prueba y se confirmó que cumple con los límites para un dispositivo 
digital de Clase A, conforme a la Parte 15 de las Regulaciones de la FCC. Estos límites se 
han diseñado para proporcionar protección razonable contra interferencias perjudiciales 
cuando el equipo se utilice en un entorno comercial. Este equipo genera, utiliza y puede 
emitir energía de radiofrecuencia y, si no se instala y se utiliza según el manual de 
instrucciones, puede ocasionar interferencias perjudiciales en las radiocomunicaciones.

El uso de este equipo en un área residencial puede causar interferencias perjudiciales, en cuyo caso 
el usuario tendrá que corregir dichas interferencias por su cuenta.

Los cambios o las modificaciones que no hayan sido aprobados expresamente por la parte 
responsable del cumplimiento pueden invalidar la autorización que se le otorga al usuario para utilizar 
el equipo.

Este dispositivo cumple con la Parte 15 de las Regulaciones de la FCC. El uso está sujeto a las 
siguientes dos condiciones: (1) es posible que este dispositivo no provoque interferencias 
perjudiciales y (2) este dispositivo debe aceptar cualquier interferencia recibida, incluso aquella que 
pueda generar un uso no deseado.

Declaraciones sobre la colocalización: A fin de cumplir con el requisito de cumplimiento de la FCC relativo 
a la exposición a RF, la antena que se utilice para este transmisor no debe ubicarse ni utilizarse junto con 
ningún otro transmisor o antena, a excepción de aquellos que ya se incluyen en el módulo de radio.

Pautas sobre la exposición a RF: La potencia de salida irradiada de este dispositivo está muy por 
debajo de los límites de exposición a radiofrecuencia. No obstante, para evitar que se superen los 
límites de exposición a radiofrecuencia en un entorno no controlado, se debe mantener una distancia 
mínima de 20 cm entre la antena (interna) en placa de circuito impreso del módulo de radio de wifi y la 
cabeza, el cuello o el cuerpo durante el uso normal.

Canada

Innovation, Science and Economic Development (ISED)

CAN ICES-3 (A)/NMB-3(A)

This device complies with Industry Canada's license-exempt RSSs. Operation is subject to the 
following two conditions:

1. This device may not cause interference; and

2. This device must accept any interference, including interference that may cause undesired 
operation of the device.
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Co-located statements: To comply with FCC RF exposure compliance requirement, the antenna 
used for this transmitter must not be co-located or operating in conjunction with any other 
transmitter/antenna except those already with radio module filing.

RF exposure guidelines / Important note: This equipment complies with IC radiation exposure limits 
set forth for an uncontrolled environment. This equipment should be installed and operated with 
minimum distance 20cm between the radiator and your body.

Note Importante: Déclaration d'exposition aux radiations: Cet équipement est conforme aux limites 
d'exposition aux rayonnements IC établies pour un environnement non contrôlé. Cet équipement doit être 
installé et utilisé avec un minimum de 20cm de distance entre la source de rayonnement et votre corps.

Canada

Innovation, Sciences et Développement économique Canada (ISDE)

CAN ICES-3 (A)/NMB-3(A)

Cet appareil est en conformité avec les normes RSS non soumises à licence du Canada. Son 
fonctionnement est assujetti aux deux conditions suivantes:

1. cet appareil ne doit pas causer de l'interférence nocive; et

2. cet appareil doit accepter toute interférence reçue, y compris l'interférence qui peut causer un 
fonctionnement non désiré.

Déclarations coimplantées: pour se conformer aux exigences de la FCC relatives à la conformité à 
l'exposition RF, l'antenne utilisée pour cet émetteur ne peut être coimplantée ou opérée conjointement 
avec tout autre émetteur ou toute autre antenne, excepté ceux disposant déjà d'un module radio.

Directives sur l'exposition RF/ remarques importantes: cet équipement est conforme aux limites 
d'exposition aux rayonnements IC établies pour un environnement non contrôlé. Cet équipement doit 
être installé et utilisé avec un minimum de 20 cm de distance entre la source de rayonnement et votre 
corps.

Remarque importante: Déclaration d'exposition aux radiations: Cet équipement est conforme aux 
limites d'exposition aux rayonnements IC établies pour un environnement non contrôlé. Cet 
équipement doit être installé et utilisé avec un minimum de 20 cm de distance entre la source de 
rayonnement et votre corps.

Mexico

Declaración del IFETEL:

"El uso de este equipo está sujeto a las siguientes dos condiciones: (1) es posible que este equipo o 
dispositivo no cause interferencia perjudicial y (2) este equipo o dispositivo debe aceptar cualquier 
interferencia, incluida la que pueda causar un uso no deseado".
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Europska Unija

Ovo je proizvod klase A. U domaćinstvu, ovaj proizvod može uzrokovati radio smetnje, u kojem slučaju 
korisnik mora poduzeti odgovarajuće mjere.

Direktiva o radioopremama (RED) 2014/53 / EC

a. Frekvencijski pojasevi u kojima radi oprema; 2.401GHz do 2.483GHz

b. Maksimalna radio-frekvencijska snaga odašiljana u frekvencijskim pojasevima u 
kojima radi oprema; <+ 20 dBm EIRP (100 mW)

Brazil

Este equipamento opera em caráter secundário, isto é, não tem direito a proteção contra interferência 
prejudicial, mesmo de estações do mesmo tipo, e não pode causar interferência a sistemas operando 
em caráter primário.

Este produto contém a placa model GS2011MIPS, código de homologação ANATEL 4208- 15-3693.

Međunarodno

WiFi radio modul koji se koristi u host pisačima Brady u skladu je s međunarodno priznatim standardima 
koji pokrivaju izloženost ljudi elektromagnetskim poljima, tj. EN 62311 "Procjena elektroničke i električne 
opreme povezana s ograničenjima ljudskog izlaganja elektromagnetskih polja (0 Hz - 300 GHz)".

ANATEL notice: 
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Lokacije

Brady Worldwide, Inc

6555 West Good Hope Road

P.O. Box 2131

Milwaukee, WI 53201-2131

www.bradycorp.com

Tel: 1-888-272-3946

Brady EMEA

Lindestraat 20

9240 Zele

Belgija

www.bradycorp.com/global

Tel: +32 (0) 52 45 78 11

Brady Corporation Azija

1 Kaki Bukit Crescent

Singapur 416236

www.bradycorp.com/global

Tel: 65-6477-7261

Brady Worldwide
Australija ..................................................................612-8717-6300

Brazil .....................................................................55-11-3686-4720

Kanada....................................................................1-800-263-6179

Kina (Peking).........................................................86-10-6788-7799

Kina (Šangaj) ........................................................86-21-6886-3666

Kina (Wuxi)............................................................86-510-528-2222

Hong Kong ...............................................................852-2359-3149

Japan ..................................................................... 81-45-461-3600

Koreja......................................................................82-31-451-6600

Latinska Amerika.....................................................1-414-540-5560

Malezija .................................................................... 60-4-646-2700

Meksiko ..................................................................... 525-399-6963

Novi Zeland.............................................................61-2-8717-2200

Filipini ....................................................................... 63-2-658-2077

Singapur.....................................................................65-6477-7261

Tajvan......................................................................886-3-327-7788

Tajland...................................................................... 66-2-793-9200

i3300 Korisnički priručnik 
(tiskani-engleski):
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